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תרגיל מס. 10 בקורס:  "אלגברה ליניארית" למסלול ניהול טכנולוגיה
1. מצא בסיס  ל: 
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2.  מצא בסיס  סטנדרטי של מרחב  וקטורי    
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. ( מטריצות : שתיים על  שלוש).
3.  האם קבוצה   
[image: image6.wmf]{
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  היא בסיס  למרחב   
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 ? נמק  את תשובתך.
4.  במרחב  וקטורי של  כל  הפונקציות  ( הממשיות  על  R ) מצא בסיס  לתת-מרחב  הנפרש על  ידי :  
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5.   מצא   
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6. האם קבוצה של הפונקציות  הגזירות  על  R  (הממשיות על  R ) היא תת-מרחב  במרחב  הוקטורי   של כל  הפונקציות הרציפות  על   R .
7. תן דוגמה ל:

א. קבוצה פורשת מינימלית ב-
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.

ב. לשתי קבוצות 
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 כך ש-
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 ומתקיים:

   1. 
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 בלתי-תלויה לינארית ו-
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 תלויה לינארית.

   2. 
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 לא פורשת ו-
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 פורשת (ל-
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).

8. קבע אם הקבוצות הבאות תלויות לינארית או בלתי תלויות לינארית. אם הן תלויות לינארית, מצא את הקשר הלינארי:

א. 
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ב. 
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ג. 
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9. מצא בסיס ומימד לקבוצות הבאות:

א. 
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ב. 
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ג. 
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ד. 
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ה. 
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10. (ממבחן לינארית לניהול שנת תשס"ד סמסטר קיץ מועד א') 

א. הראה כי הקבוצה הבאה היא תת-מרחב של 
[image: image29.wmf])
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ב. חשב בסיס ומימד של הקבוצה הבאה:
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ג. תן דוגמה לקבוצה ב-
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שהיא גם פורשת וגם תלויה לינארית. 

11. (ממבחן לינארית לניהול שנת תשס"ד סמסטר קיץ מועד ב') 

א. הראה כי הקבוצה הבאה היא תת-מרחב של 
[image: image33.wmf])
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ב. חשב בסיס ומימד של הקבוצה הבאה:
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ג. תן דוגמה לקבוצה בלתי תלויה מקסימלית ב-
[image: image36.wmf]3
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12. (ממבחן לינארית לניהול שנת תשס"ה סמסטר קיץ מועד א') 

א. הראה כי הקבוצה הבאה היא תת-מרחב של 
[image: image37.wmf])
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ב. חשב בסיס ומימד של תת המרחב
[image: image39.wmf]S

 מסעיף (א). 

ג. האם הקבוצה הבאה היא תת-מרחב של 
[image: image40.wmf])
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כאשר 
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 הוא סכום איברי האלכסון של 
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. אם כן, הוכח, ואם לא – נמק מדוע. 

                                         בהצלחה !   
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